
Algeneine Chranik. XIII

17.—18. Großbritannien. Unterhaus: Die Regierung über die ägyptischeolitik.18.30 Ungarn. Abgeordnetenhaus: Interpellationen über die Orient-
politik, Antwort Tiszas.

19. Spanien. Republikanischer Militärputsch in Madrid.
19.—26. Großbritannien. Unruhen in Irland.

20. ußhrllannien. Unterhaus: Ablehnung von Parnells irischer Boden-„ gesetzbill.23. Ssbeiehen Sprachenerlaß des Justizministers v. Prazak für Böhmen
und Mähren.

23.—25. Großbritannien —Türkei. Besuch des Herzogs von Edinburgh
beim Sultan.

25. Bulgarien. Ankunft des Generals Kaulbars in Sofia.
26.—29. Belgien. Katholiken-Kongreß für soziale Reform in Lüttich.
28.—3. at. Frankreich. Freycinets Reise durch den Süden und Programm-

reden.

29. Ssterreich-Ungarn.Beschlußdesungarischen Ministeriums über
Kündigung des Zoll= und Handelsbündnisses.

Ende. Agypten. Nubar Pascha in London.

Oktober.

Anf. Bulgarien. Rundreise Kaulbars“.
— Großbritannien. Churchills geheime Reise nach Berlin und Wien.

2. Großbritannien. Programmreden Churchills.
3. Osterreich. Anarchistenkomplott in Wien.
4. Ungarn. Abgeordnetenhaus: Annahme des Gesetzes über das Zoll= und

Handelsbündnis mit Osterreich.
5. Osterreic Abgeordnetenhaus: Antrag auf Errichtung von Arbeiter-

ammern.

8. Spanien. Rücktritt und Neubildung des Kabinets Sagasta.
8. Deutschland —Österreich. Graf Taaffe über das deutsche Bündnis im

Abgeordnetenhaus.
9.—14. Ungarn. Abgeordnetenhaus: Debatten über den Militärkonflikt.

10. Bulgarien. Sobranjewahlen, Sieg der Unabhängigkeitspartei.
11. Türkei.—Großbritannien. White endlich als Botschafter in Konstanti-

nopel angenommen.
12.—14. Preußen. Protestantentag in Wiesbaden. Erklärung zum Antrag

Hammeerstein.
14. Frankreich. Kammer: Gesetzentwurf über die Flottenvermehrung.
2. Hälfte. Frankreich — England. Verhandlungen über Agypten.

16. Frankreich. Kammer: Gesetzesporlage über die Markenfälschung.18. Italien. Vorschläge des Kultusministeriums zur Unterdrückung der
klerikalen Propaganda.

20. Großbritannien. Programm der Sozialistenpartei.
23. Deutschland—Frankreich.EmpfangdesBotschaftersHerbetteinBerlin;

Ansprache und Antwort des Kaisers. ·

28. sterreich. Herrenhaus: Antrag v. Schmerlings gegen den Erlaß Pra-
zaks. -

— Frankreich. Kammer: Annahme des Elementarschulgesetzes.
30. Osterreich. Abgeordnetenhaus: Annahme der Vorlage über das Zoll-

und Handelsbündnis mit Ungarn.
31. Bulgarien= Eröffnung der großen Sobranje gegen den Protest Ruß-


